



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
NÚCLEO DE GESTÃO INTEGRADA ICMBIO PARATY

Rua Glauber Rocha, 2077, - Bairro Portal das Artes - Paraty - CEP 23970-000

Telefone: (21) 97898-8396, (21) 97894-5687 e (21) 97894-6052

ERRATA

A Comissão de Condução do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Agentes Temporários Ambientais – ATA da Área Temática Apoio à Gestão da UC, para o NGI ICMBio Paraty, designados pela PORTARIA ICMBIO Nº 1403, DE 10 DE ABRIL DE 2025 021357659, reuniu-se em 21/07/2025 e, em função da dificuldade encontrada pelos candidatos para encaminhar toda documentação exigida para se inscreverem, especialmente as certidões de antecedentes criminais e as declarações constantes nos Anexos II, III e V do presente Edital, visando garantir número adequado de homologações, de modo a não prejudicar a efetividade do presente processo seletivo, decidiu pelo presente instrumento RETIFICAR o Edital 021585065 e a ERRATA 021668145, nos seguintes termos:

1) RETIFICAR o item 3.2, prorrogando o período de inscrição nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

3.2. A inscrição deverá ser realizada, presencialmente, na Sede Administrativa do Núcleo de Gestão Integrada ICMBio Paraty em Paraty/RJ - Rua Glauber Rocha, nº 2077, Bairro Portal das Artes, Paraty/RJ ou na Base Avançada do Núcleo de Gestão Integrada ICMBio Paraty em Mambucaba - Rodovia BR 101, Km 535, Mambucaba - Paraty/RJ, **no período de 23/06/2025 a 20/07/2025**, em dias úteis nos horários de 09h às 12h e das 13h às 17h, ou por meio do endereço eletrônico esec.tamoios@icmbio.gov.br até às 17h do dia 20/07/2025."

LEIA-SE:

3.2. A inscrição deverá ser realizada, presencialmente, na Sede Administrativa do Núcleo de Gestão Integrada ICMBio Paraty em Paraty/RJ - Rua Glauber Rocha, nº 2077, Bairro Portal das Artes, Paraty/RJ ou na Base Avançada do Núcleo de Gestão Integrada ICMBio Paraty em Mambucaba - Rodovia BR 101, Km 535, Mambucaba - Paraty/RJ, no período de **23/06/2025 a 30/07/2025**, em dias úteis nos horários de 09h às 12h e das 13h às 17h, ou por meio do endereço eletrônico esec.tamoios@icmbio.gov.br até às 17h do dia 30/07/2025."

2) RETIFICAR o itens 3.4, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

- 3.4.7. Certidão de antecedentes criminais da Justiça Estadual ou do Distrito Federal do município/cidade/localidade onde o candidato reside/residiu nos últimos 5 (cinco) anos.
- 3.4.8. Certidão de antecedentes criminais da Justiça Federal da jurisdição onde ocorrerá a contratação.
- 3.4.9. Certidão de antecedentes criminais da Justiça Federal da jurisdição onde o candidato reside.

LEIA-SE:

- 3.4.7. Certidão ou protocolo de requerimento de certidão de antecedentes criminais da Justiça Estadual ou do Distrito Federal do município/cidade/localidade onde o candidato reside/residiu nos últimos 5 (cinco) anos.
- 3.4.8. Certidão ou protocolo de requerimento de certidão de antecedentes criminais da Justiça Federal da jurisdição onde ocorrerá a contratação.
- 3.4.9. Certidão ou protocolo de requerimento de certidão de antecedentes criminais da Justiça Federal da jurisdição onde o candidato reside.

3) INCLUIR no item 8 - CONTRATAÇÃO as seguintes documentações a serem entregues:

- 8.4.10. Certidão de antecedentes criminais da Justiça Estadual ou do Distrito Federal do município/cidade/localidade onde o candidato reside/residiu nos últimos 5 (cinco) anos.
- 8.4.11 Certidão de antecedentes criminais da Justiça Federal da jurisdição onde ocorrerá a contratação.
- 8.4.12. Certidão de antecedentes criminais da Justiça Federal da jurisdição onde o candidato reside.

3) RETIFICAR o Anexo I -do Cronograma Previsto, conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

**ANEXO I
CRONOGRAMA PREVISTO**

| ATIVIDADE | DATA |
|--|-------------------------|
| Período de inscrições | 23/06/2025 a 20/07/2025 |
| Homologação das inscrições | 22/07/2025 |
| Realização da Etapa 1 (TAF / THUFA) | 25/07/2025 |
| Resultado preliminar da Etapa 1 | 29/07/2025 |
| Recurso da Etapa 1 | 30 e 31/07/2025 |
| Resultado do recurso da Etapa 1 Resultado final da Etapa 1 Convocação para Etapa 2 com lista de agendamento dos candidatos com os respectivos horários das entrevistas | 01/08/2025 |

| | |
|--|-----------------|
| Realização da Etapa 2 (ENTREVISTA) | 04 e 05/08/2025 |
| Resultado preliminar da Etapa 2 | 06/08/2025 |
| Recurso da Etapa 2 | 07 e 08/08/2025 |
| Resultado do recurso da Etapa 2 Resultado final do Processo Seletivo e Convocação dos aprovados | 11/08/2025 |
| Assinatura dos contratos | 12 a 14/08/2025 |

LEIA-SE:

**ANEXO I
CRONOGRAMA PREVISTO**

| ATIVIDADE | DATA |
|--|-------------------------|
| Período de inscrições | 23/06/2025 a 30/07/2025 |
| Homologação das inscrições | 01/08/2025 |
| Realização da Etapa 1 (TAF / THUFA) | 05/08/2025 |
| Resultado preliminar da Etapa 1 | 06/08/2025 |
| Recurso da Etapa 1 | 07 e 08/08/2025 |
| Resultado do recurso da Etapa 1 Resultado final da Etapa 1 Convocação para Etapa 2 com lista de agendamento dos candidatos com os respectivos horários das entrevistas | 12/08/2025 |
| Realização da Etapa 2 (ENTREVISTA) | 14 e 15/08/2025 |
| Resultado preliminar da Etapa 2 | 19/08/2025 |
| Recurso da Etapa 2 | 20 e 21/08/2025 |
| Resultado do recurso da Etapa 2 Resultado final do Processo Seletivo e Convocação dos aprovados | 25/08/2025 |
| Apresentação da Documentação Complementar e Assinatura dos contratos | 26 a 29/08/2025 |

Para fins de esclarecimento, informamos ainda que as Certidões de Antecedentes Criminais podem ser obtidas nos seguintes endereços eletrônicos:

Certidões TRF2

<https://certidoes.trf2.jus.br/certidoes/#/principal/solicitar>

Certidões TJRJ

<https://www3.tjrj.jus.br/CJE/>

Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ERRATA, que vai assinada pelos membros da comissão.

RAFAEL NOGUEIRA DE FARIA PEREIRA
Chefe da BAV Mambucaba/NGI ICMBio Paraty
Presidente da Comissão

MARISTELA RESENDE RESENDES
Analista Ambiental
Membro da Comissão



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Nogueira De Faria Pereira, Chefe Substituto(a)**, em 23/07/2025, às 14:21, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Maristela Resende Resendes, Analista Ambiental**, em 23/07/2025, às 14:39, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **021784212** e o código CRC **A280411A**.